»

3a)XXUMbl.
BonTtoBble 3aXXUMHble MyPTbI.

BUHTOBbIE COegUHUTENN, B TOM YUCHE
B UCMOJIHEHUMU C Neperopoakon — ans
COefAUHEHUI antoMUHUR-Meqb.

KomnakTHble pa3BofHble COeAUHUTENN
ANS 3- N 4-CEeKTOPHbIX XWUA.

H C-o6pa3sHble n H-o6pa3Hble coeauHUTENbHbIE

KlauKe’

llpocTbie oTBeTBNEHUS

v COeaMHEeHUS

BonToBble 3aXXUMHble MypTbI
M BUHTOBblE CO€QUHUTENN

C-06pagHble 1 H-06pasHble COEAMHUTENbHBIE 3aXMMbI, @ TaKXe
60oNTOBbIE 3AXUMHbIE MYDThI UCMONL3YIOTCA ANS BbINONHEHNS
OTBETBNEHWI BNEKTPONMHUIA. BUHTOBbIE COEAMHUTENN ABNAIOTCS
NPaKTUYHOW anbTepHaTVBOWM NS PEMOHTa W TexoOCny)KMBaHus,
Tak Kak MX MOXHO MCMOMnb30BaTb BO BCEM [AManasoHe CeHeHUN.
Bcero HECKONbKO MCMOMHEHU AOCTATO4HO [Nt BCEX BO3MOXKHbIX
coefvHeHWn. BUHTOBbIE COEAMHUTENN MOXHO NPUMEHSTL Ha anto-
MUHMEBbIX Kabensx 6e3 aNeKTPOonpPoBOAsLLEN NACTbl, NOCKONbKY
cneumnanbHas BHYTPEHHSS Haceyka paspyLlaeT OKCUAHbIA Crow
NP BbINOMHEHUN COEANHEHNS BUHTAMM. .

Bo3MOXXHO Takxe NprMeHeHne KOMNaKTHbIX Pa3BOAHbBIX COEANHN-
Tenew, raBHOe NPeMyLLECTBO KOTOPbIX COCTOUT B TOM, YTO WMX
MOXHO MOHTUPOBATh 6e3 oTKINoYEHNs HanpaxeHnd, npu ycnosmn
cobntogeHuns YCTaHOB/1E€HHbIX NPaBUI TEXHUKN 6e30nacHoCTL.

H-06paaHbie COEAUHNTENbHBIE 3aX1MbI UCTTbITaHb! TOKaMU
rpO30BkIX paspsaos no ctaHg. EN 50164,1 Knace H
(100 KA 10,350 mkc).




B BsinonHeHne oTBeTBIeHUS
6e3 paspbiBa kabesisi

) C-o6pasHble 1 H-06pasHble CoeanHUTENbHbIE 3aXMMbI C HOMUHANBHbBIM
ceyeHreM oT 2,5 no 185 MM

) BonToBble 3axkKMMHbIe MyddTbI OT 2,5 A0 150 MM2,

» C nnactuHoi-ynopom mnu 6e3 Hee.

Mpeumywiectsa

) BbiNonHeHne coeANHEHNUs1 OCHOBHOIO U OTBETBNSIEMOr0O NPOBOAHU-
KOB pa3/NUYHbIX CeYeHUI 63 Heo6XOAMMOCTU PEe3KN OCHOBHOTO
npoBoAHMKa.

) TnacTuHbl-ynopsl Ha 6ONTOBBIX 3aXKNMHBLIX MyddTax rapaHTVpyioT onT-
ManbHylo dovKcaLmio OTBETBNEHUs 6naroaaps paBHOMEPHOMY pacrnpere-
NEeHNIO AaBNeHus.

L3

»  Cwm. fornosnHmTensHo cTp. 134

H MpocTo 3aBUHTUTb — 11 COEAMHEHME FOTOBO

) [Ans anioMUHVEBBIX 1 MefHbIX NPOBOAHUKOB.

» C HOMWHanbHbIM ceverrem oT 2,5 1o 185 Mm?.

) VicnonHeHune Co CPbIBHbIMY BUHTAMU UNK 6€3 HUX.
» CneumanbHas BHyTPEHHsS HaceyKa.

Mpeumylyectsa

) BWHTOBblE COEAVHWTENV MOAXOLAT ANS PA3NMNYHbIX MPUMEHEHWIA,
HanpvMep, ynu4yHoe OCBeLLEeHe N NCMONb30BaHNEe C NPOBOAAMM B
MEQHOM OMnneTke 1 NPOBOAHMKAMU B NNACTUKOBOM N30NSLMN.

» He Tpebyertcs npuMeHeHe AMHAMOMETPUYECKOro KItoua A/s
YCTaHOBKM BUHTOBbIX COEANHUTENEN CO CPbIBHBIMU BUHTaMU, Tak Kak
ronoBKa CpbIBAETCS NPU AOCTUXEHUM HEOOXOAMMOrO MOMEHTA 3a-
TSKKM.

) Bo Bpems coefrHeHVs Npu NOMOLLIM BUHTOB Haceyka paspyLuaeT Ok-
CWHbI CNOM HA NPOBOAHWKE, 0BecneyvBas Haanexallmnin KoHTaKT.

»  Cm. goronHmTensHo cTp. 138

M MoHTax 6e3 npocToeB

) KomnakTHble pa3BoAHbIE COEAVHUTENV C HOMUHATBbHBIM
ceveHuneM 1o 185 mm2

P [na 3- 1 4-CeKTOPHbIX XM C COOTBETCTBYIOLLIMMM Yrnamu
120 n 90°.

» [ anioMUHVEBBIX 1 MefHbIX MPOBOAHUKOB.

) VcnonHeHne Co CPbIBHLIMM BUHTAMM A5 OCHOBHOMO MNPO
BOAHVKA UNK 63 HYX.

» BO3MOXHOCTb yCTaHOBKM Mo cTaHaapTy VDE 6e3 oTkniove- . .
HUSt HANPSPKEHWS C MOMOLLIbIO COOTBETCTBYIOLLMX MHCTPY- » CM. JOMONHUTESBHO CTP. 144
meHToB Klauke.

Mpeumywiectsa
OTa cepvis BKMOYaeT B ce65 NOAXOAALLME PELLEHVIS MPAKTUHECKM NS BCEX MPUMEHEHNI.

) BbinonHeHne oTBeTBNEHUIN 6€3 OTKIOYEHUs dNeKTponuTaHus. He TpebyeTca npepbiBaTb NPOU3BOACTBEHHDIN
npoLecc.

) BO3MOXHOCTb BbINONHEHUA MHOrOda3HbIX OTBETBIEHWII AaXe B YCNOBWAX OrpaHn4eHHOro NnpocTpaHcTsa 6e3 npepbl-
BaHWs OCHOBHOrO NPOBOAHMKA.

» BUHTOBbIE COEANHUTENN N KOMMAKTHbIE pasBofHble COEANHUTENN [OMKHbI ObITb 3aLUMLLiEHb]
OT BO3AeVCTBIUSA BIary BC/IEACTBME U3MEHEHUSI CBOVICTB Marepu1asioB rocsie MOHTaxa.




®
WN3penus pns OKOHLEBaHUS 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ 1 BUHTOBbIE CoenHnTeNN

H  MepgHble 3aXumbl, 16—-300 mm?

® InA coeAMHEHWS C NOMOLLbI0 BUHTOB NPOBOJHMKOB N0 CTaHAAPTY
VDE 0295 Knacc 1 1 2, Hanpumep, Ansi MONHUE3aWNTbI

XapakTepucTtukn

B B03MOXHO NPUMEHEHME ANA HAPYXHOTO MOHTaXa
B Ha2unu 4 BunTa

Marepuan

B Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAA 3NIEKTPOTEXHN4ECKAs Melib

B BunTbl: DIN 84/ DIN 933 6poH3a, F 60

MoBepxHoCTh

H JlyxeHas

Wndhopmauus gns 3akasa

B [Ins 3aKkasa B UCNOMHEHUM 6€3 NYXXeHNs K apTuKyny A06asnTb «bk»

HomunanbHoe ApTuKyn Paamepbl, MM
cedenme
Mm?

6-10 572R6 2 6,5 15,0 18,0 10 23,0 M4 1,30 50

10-16 573R6 2 6,5 15,0 20,5 14 27,0 M5 1,30 50

573R8 2 8,5 15,0 20,5 14 27,0 M5 1,30 50

16-25 574R8 2 8,5 15,0 25,0 16 30,0 M5 2,75 50

16-25 584R8 4 8,5 18,5 225 16 36,0 M5 3,70 25

584R10 4 10,5 19,5 225 16 37,0 M5 3,75 25

25-35 575R8 2 8,5 18,5 24,0 16 255 M5 2,50 50

25-35 585R8 4 8,5 18,5 24,0 16 38,5 M5 4,30 25

585R10 4 10,5 21,5 24,0 16 42,0 M5 4,65 25

585R12 4 13,0 215 24,0 16 42,0 M5 4,50 25

35-50 586R10 4 10,5 19,0 28,0 19 46,0 M6 6,75 25

586R12 4 13,0 21,0 28,0 19 47,0 M6 6,70 25

50-70 587R10 4 10,5 23,5 31,0 19 51,0 M6 9,35 10

587R12 4 13,0 23,5 31,0 19 51,0 M6 9,30 10

70-95 588R10 4 10,5 24,0 34,0 25 57,0 M6 12,00 10

588R12 4 13,0 24,0 34,0 25 57,0 M6 11,85 10

95-150 589R10 4 10,5 30,0 42,0 32 61,0 M8 20,15 10

589R12 4 13,0 30,0 42,0 32 61,0 M8 20,20 10

589R16 4 17,0 30,0 42,0 32 61,5 M8 20,10 10

150-240 590R10 4 10,5 34,0 48,5 32 68,5 M8 24,40 5

590R12 4 13,0 34,0 48,5 32 68,5 M8 24,35 5

590R16 4 17,0 34,0 48,5 32 68,5 M8 24,30 5

590R20 4 21,0 36,0 48,5 32 70,5 M8 24,25 5

185-300 §92R12 4 13,0 32,0 50,0 37 68,5 M8 2795 5

592R16 4 17,0 32,0 50,0 37 68,5 M8 28,00 5

592R20 4 21,0 345 50,5 37 70,0 M8 27,95 5

132



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN npoeBoaa/kaéens

BonToBble 3aXKMMHbIE Myd}Tb\ 1 BUHTOBbIE COeMHNTENN

B Tpy64arbie BAHTOBbIe COeAUHUTENN
u3 natyHu (Cuzn), 6-300 mm?

XapakTepucTuku

B [Inq nonyyYeHns NpOYHOTO COANHEHWs TpeGyeTcs nponaitka

B G oTBEpCTMEM ANA NAIKN M (DUKCUPYIOLYMMI BUHTAMK ANA NPOCTOr0
MOHTaXa

Marepuan

m CuZn40Pb2

B Buntbl: ctans no DIN 551
MosepxHocTb

B JlyxeHas

~ KT

HomunansHoe ApTuKyn Pasmepbl, MM Macca/ | Kon-BoB
cevenue 100 wr. ynak.
[ dt | 2q P wr.

6 551R 35 25 33 2 0,60 10
10 552R 45 30 33 2 1,20 10
16 553R 55 40 42 4 1,90 10
25 554R 70 45 4.2 4 2,85 10
35 555R 85 45 50 4 3,00 10
50 556R 10,0 48 50 4 4,00 10
70 557R 12,0 52 6,8 4 6,30 10
95 558R 13,5 55 6,8 4 8,05 10
120 559R 15,0 60 6,8 4 9,90 10
150 560R 17,0 64 6,8 4 11,80 5
185 561R 19,0 70 6,8 10 14,30 5
240 562R 21,0 70 6,8 10 15,50 5
300 563R 24,0 75 6,8 10 19,30 1

P> z=uucno nap BuHTOB

B T-o6pa3Hble BUHTOBblE COEAUHUTENN U3 NaTYHU
(CuZn), 4-95 mm?

XapakTepucTuku

B [Inq nonyyYeHns NpoYHOT0 COBANHEHWs TpeGyeTcs nponaitka

B G oTBEpCTMEM ANA NAIKN M (DUKCUPYIOLYMMI BUHTAMU ANA NPOCTOr0
MOHTaXa

Marepuan

m CuZn40Pb2 I,

W Buntb: ctans no DIN 551 ¥
ToBeEpXHOCTb | ?F
m JlyxeHas M

HomunansHoe ApTukyn Pa3mepsl, MM Macca/
cevenue 100 wr.
mm? ~Kr
3
10 TAS10 45 25 40 35 3 215 10
16 TAS16 55 27 42 35 6 2,50 10
25 TAS25 70 29 45 45 6 3,70 10

133



®
WN3penus pns OKOHLEBaHUS 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ 1 BUHTOBbIE CoenHnTeNN

B T-o6pa3Hble BUHTOBbIE COEANHUTENMN
u3 naryHu (Cuzn), 4-95 mm?

HomunanbHoe ApTuKyn Paamepebl, MM Macca/
ceyeHme 100 wr.
mm? ~Kr
35 TAS35 8,5 32 52 4,5 6 4,30 10
50 TAS50 10,0 34 56 6,0 9 740 10
70 TAS70 12,0 4 62 6,5 9 9,80 5
95 TAS95 13,5 44 68 70 9 12,80 5

P z=uucno nap BUHTOB

H  MepHble 60nTOBbIEe 3a)XXMMHbIe MyhTbl 2,5-150 MM?

E JIna coeAuHEHWS ¢ NOMOLLbI0 6ONTOB NPOBOAHWUKOB CTAaHAAPTA
VDE 0295 Knacc 1 1 2, Hanpumep, ANS MONHUE3aLUTbI

XapakTtepucTtukn

B B03MOXHO NPUMEHEHME ANA HAPYXHOTO MOHTaXa

B |icnonHeHue ¢ 1 6onTom

B |icnonHeHne ¢ NNacTUHOK-YNopoM unu 6e3 Hee

B G nnacTvHoii-ynopom Ans paBHOMEPHOr0 pacnpeaeneHns AasneHns
B COEJIMHEHNAX PA3HbIX CEYeHMit

Marepuan

W Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAs 3NEKTPOTEXHNYECKAs MeAb

B bonT: BbICOKONPOYHbIit MeAHbIl cnnas F 60

W [aika: Meab

MoBepxHocTb
B HenyxeHnas

M b h I ]

bes nnactutbl-ynopa

2,5-16 SAK10 19,5 16 16 M5 2,10 10
2,5-25 SAK12 25,0 21 18 M6 4,10 10
SAK14 25,0 22 18 M7 3,95 10

6-35 SAK16 28,0 23 20 M7 6,0 10
6-50 SAK18 32,5 26 20 M7 8,0 10
SAK20 335 27 22 M8 8,6 10

6-70 SAK22 375 29 24 M8 11 5
10-95 SAK24 41,0 36 28 M8 15,6 5

C nnactuo

2,5-16 SAK11 19,5 16 16 M5 26 10
2,5-25 SAK13 25,0 pal 18 M6 4,30 10
SAK15 25,0 22 18 M7 46 10

6-35 SAK17 28,0 23 20 M7 6.3 10
6-50 SAK19 32,5 26 20 M7 79 10
SAK21 335 27 22 M8 9.1 10

6-70 SAK23 37 29 24 M8 11,6 5
10-95 SAK25 45 36 31 M10 19,6 5

134



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN npoeBoaa/kaéens

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ 1 BUHTOBbIE COeMHNTENN

B MepaHble 60NTOBblE 32)XXUMHbIe MY(pTbl 2,5-150 MM?

= s coefiMHERMSA C NOMOLLbI0 6ONTOB NPOBOAHUKOB CTaHAAPTA
VDE 0295 Knacc 1 1 2, Hanpumep, ANSi MONHUE3ALUTbI

® Bo3MOXHO NpUMeHeHne ANd Hapy>XXHOro MoHTaxa

B JicnonHeHue ¢ 2 BUHTaMu
B |icnonHeHue ¢ NNACTUHON-YNOpoM unu 6e3 Hee
]

C NNacTUHOW-yNOPOM Anst PABHOMEPHOrO PacnpeseneHus AaBneHus
B COBAVHEHMAX PA3HbIX CEYeHNiA

\—

Matepuan P
W Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAS 3M1EKTPOTEXHU4YECKAS Mefib R 1
B bonT: BbICOKONPOYHbIA MefHbIi cnnas F 60 E !
W [aifka: meab s
NosepxHocTs I‘{:b 12
B HenyxeHas 0

2,5-25 SAK32 255 13,5 21 27 M6 6,4 10
SAK34 25,0 15,0 22 30 M7 e 10

6-35 SAK36 30,0 15,0 23 30 M7 85 10

6-50 SAK38 33 16,0 26 32 M7 123 10

10-50 SAK40 32,5 18,0 27 36 M8 12,9 10
6-70 SAK42 37 19,0 29 38 M8 181 5

10-95 SAK44 45,0 25,5 36 46 M10 28,7 5
52,5 26,0 40 52 M10 374 5

19,5 13,0 16 22 M5 41 10

255 14,0 21 27 M6 70 10

25,0 15,0 22 30 M7 79 10

6-35 SAK37 30,0 16,0 23 32 M7 10,2 10

6-50 SAK39 33,0 17,0 26 32 M7 12,8 10

10-50 SAK41 32,5 18,0 27 34,5 M8 14,7 10
6-70 SAK43 37,0 19,0 29 38,5 M8 191 5

10-95 SAK45 41,0 20 36 43 M8 25,0 5
16-150 SAK47 52,5 26,0 40 52 M10 39,0 5

135



®
WN3penus pns OKOHLEBaHUS 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ 1 BUHTOBbIE CoenHnTeNN

B MepgHble C-06pa3Hble COeAUHUTENbHbIE 3aXUMbl,
16-95 mm?

B InA coeAMHEHUS OCHOBHOTO M OTBETBNSAOLIEr0 NPOBOAHUKOB OAUHA-
KOBOr 0 ce4eHus, Hanpumep, no ctaxa. VDE 0295. Knacc 11 2

B Fe3 paspbiBa 0CHOBHOr0 NPOBOAHHUKA

XapakTtepucTuku
B OnTumanbHas anekTPONpPOBOAHOCTb AOCTUrAETCS C MOMOLLbI0
3NeKTPONPOBOAALLEN NACTbI

Martepuan
T B Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAR 3NIEKTPOTEXHNYECKas Melb

MoBepxHocTb
H JlyxeHas

—— Wnchopmauus gns 3akasa
B [nf 3aKa3a B UCNONHEeHWM 6€3 NyXXeHns K apTuKyny 406aBuTb «bk»

CeyeHue NpoBOAHNKA ApTukyn Pasmepbl, MM

OCHOBHOI1 NPOBO- OTBeTBNEHNE

AHVK rm/re rm/re
16/25 16/25 CK16 16,0 15 0,94 25
25/35 25/35 CK25 20,0 16 1,68 25
35/50 35/50 CK35 257 22 3,42 25
50/- 50/- CK50 28,0 23 4,88 25
70/- 70/- CK70 34,0 28 9,69 10
95/- 95/- CK95 35,0 28 7,30 10
D> rm = Kpyrnas MHOroNpOBONO0YHas Xuna D> re =Kpyrnas cnniowHas xuna

D> BbIGOp MHCTPYMEHTA: CM. Tabnuuy Ha cTp. 147

B MepaHble C-06pa3Hble COeAUHUTENbHbIE 3aXUMbl,
2,5-185 mm?
VHMBepcaﬂbele 3aXUMbI

B Ina coeAHEHUS OCHOBHOTO M OTBETBNAOLIEr0 OCHOBHOIO M OTBET-
BNAOLLEr0 NPOBOAHUKOB Pa3HOr0 CEYeHus, Hanpumep, no ctaxA. VDE
0295, Knacc 11 2

H pe3 pa3pbiBa 0CHOBHOTO NPOBOAHMKA
XapakTepucTtukn

B OnTUManbHas aneKTpONpPOBOAHOCTb AOCTUrAETCA C NOMOLLbIO
3MeKTPONPOBOAALLEI NacTbl

Martepuan
B Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAS 3NEKTPOTEXHNYECKasn Meab

MoBepxHocTh
B JlyxeHas

WUndhopmauus ans 3akasa
B [Ins 3aKkasa B UCNOJHEHUM 6€3 NYXXeHNs K apTukyny Ao6asntb bk

CeyeHue NpoOBOAHMKA ApTHKyn Paamepbl, MM Macca/
100 wr.
OCHOBHOII NPOBO- OTBeTBNEHNE
LHVK, rm/re rm/re ~ KT

2,5-4/25-4 2,5-4/2,5-4 MCKa4 98 0,185
6-10,10 4-6/4-10 MCK1010 12,0 12 0,460 25
10-16,16 4-10/4-10 MCK1016 19,0 17 1,900 25
16-25/25 4-10/4-10 MCK1025 19,0 17 1,900 25
16-25/25-35 16-25/16-35 |  MCK3535 20,0 17 1,750 25
35/50 4-25/4-25 |  MCK2550 24,8 23 4,400 25
35/50 16-35/25-50 |  MCKS050 26,5 23 4,200 25
50-70/- 4-35/4-35  MCK3570 33,8 28 10,700 10

136



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN npoeBoaa/kaéens

BonToBble 3aXKMMHbIE Myd}Tb\ 1 BUHTOBbIE COeMHNTENN

B MepHble C-06pa3Hble COeAUHUTENbHbIE 3a)XXUMbI
2,5-185 mm?

YHuBeEpCanbHble 3aXNMbl

CeyeHue NpoBoAHNKA ApTukyn Pa3wmepsl, Mm Macca/
100 wr.

OCHOBHOI1 NPOBO- OTBeTBNEHME
[HVK, rm/re rm/re ~ Kl

95/- 16-35 |  MCK3595 41,0 15,000
95/ 35-70 MCK7095 41,0 30 14,000 10
120/- 35-120 | MCK120120 45,0 30 16,550 10
150/- 70-150 | MCK150150 53,0 35 23,000 5
185/— 95-185 | MCK185185 60,0 40 33,000 5
D> rm = Kpyrnas MHOrONpPOBONOYHARA XUNa P re=kpyrnas cinowkas xuna

D> BbI6Op MHCTPYMEHTA: CM. Tabnuuy Ha cTp. 147

B MepHble H-06pa3Hble COeAUHUTENbHbIE 3aXKUMBI,
70-120 mm?
® s coefiMHEHUA OCHOBHOIO M OTBETBASAOLIEr0 NPOBOJHUKOB OANHA-
KOBOrO CeveHns, Hanpumep, no crauj. VDE 0295. Knacc 2
® Be3 pa3pbiBa 0CHOBHOTO NPOBOAHNKA
XapakTepucTtukn
B H-o6pasHble 3a)KMMbl 06ECMEYNBAIOT NETKNA MOHTaX

®  Ontumanbhas 3N1eKTPONPOBOAHOCTbL OCTUIAETCA C NOMOLLbHD
3M1eKTPONPOBOAALLEN NacTbl

Marepuan
M Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAR 3NEKTPOTEXHN4ECKas MeAb

MoBepxHocTb
B JlyxeHas

Wndropmauus ans 3akasa
B [1na 3aka3a B UCMONHEHUM 6e3 Ny)XeHns K apTukyny o6asutb «bk»

CeyeHne NpoBOAHUKA ApTukyn Paamepebl, MM Macca/ | Kon-so B
100 w yn.
OCHOBHOI1 NpOBO- OTBETBNEHME
[BHUK, rm rm b | wr.

70 70 AHT7070 17,0 28,0 6,5 25
95 95 AH9595 22,0 30,0 10,0 25
120 120 | AH120120 24,0 25,0 9,8 25

D> rm = Kpyrnas MHOronNpoBONOYHAs Xuna
D> BbiGOp MHCTPYMEHTA:  CM. Tabnuuy Ha cTp. 148.

B [acTta ana coeguMHUTENbHbIX 32)KUMOB

I B Nna o6ecneveHus Hauny4wen 3NeKTPoNpOBOJHOCTH
XapakTepucTtukn

W 3awura ot Bnarv. COAepXUT KOPYHAOBbIN MOPOLIOK, pa3pyLuatoLyuil
OKCUAHBIV CII0V HA KOHTAKTHBIX NOBEPXHOCTSX

ApTuKyn Ma

\ KF125 \

137




®
WN3penus pns OKOHLEBaHUS 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ VI BUHTOBbIE COeANHNTENN

H  BuHTOBbBIE COegUHUTENU, 6—-35 MM?
ﬂl‘lﬂ 3KPaHUPOBaHHbLIX MeAHbLIX NPOBOAOB

® Manbie pa3mepbl, NOAX0ASALME, HANPUMEP, ANA IKPAHUPOBAHHBIX
MefHbIX NPOBOAOB

B N1nf coepMHEHUs NPOBOAHNKOB OAMHAKOBOTO U PA3HOTO CEYEHUS
XapakTtepucTtukn

B CneuvanbHas BHYTPEHHAA Hace4yka Ana CHATMA OKCWAHOro cnos
npu COeJMHEHNUM NPpYU NOMOLLN BUHTA

B C KOHTPONbHBIM 0TBEPCTUEM ANIA KOHTPONSA 3anpaBki Kabens
Martepuan

| Kopnyc: natyHb (CuZn)

W BUHTbI: HepXxaBetoLas cTanb, nyxeHas

MoBepxHoCTh
H JlyxeHas
[laHHble 0 BUHTAX Macca/ Kon-so B
100 wr. ynak.
Kon-8o KpyTaumi
BUHTOB:| SW, MM Gew MOMEHT, Hm wr.
6-25 6-35 SV100 40 14 2 4 M8x1 10 39 4
D> rm = Kpyrnas MHOroNpoBON0YHAS XNna D> re=kpyrnas cnnowHas xuna

O Cm. ykasanns Ha cTp. i-9.

B BuHTOBbLIE COeauHUTENU, 2,5-16 MM?
[Inf yIM4HOrO OCBELLEHNs
B Cgepxmanble pa3mepbl, NOAXOASLNE, HaNPUMep, ANS
YNNYHOr 0 OCBELYEeHns
u ins coeAnHeHus NPOBOAHMKOB OAUHAKOBOr0 U pa3HOro ce4eHuns

XapakTtepucTukn

B CneuvanbHas BHYTPEHHAS HaceuKa ANA CHATUS OKCUAHOTO CNOS
NpY COEANHEHNM NPY NOMOLLM BUHTA

B ( KOHTPOMbHLIM OTBEPCTUEM AN KOHTPONS 3anpaBku Kabens

Martepuan

| Kopnyc: natyHb (CuZn)

W BUHTbI: HepXXaBeloLlas cTanb, NyxeHas

MoBepxHocTh
W JlyXeHas, BO3MOXHO UCNONHEHNe 6e3 NnyxXeHus

HomuHanbHoe ceyexne, Mm? ApTukyn Paamepbl, MM [laHHble 0 BUHTAX Macca/ Kon-8o B
100 wr. ynak.
m ‘ re
2,5-10 2,5-16 §V200 30 10 2 25 M5x1,5 1,35 4
[ 250 | 25-16 SV200BK | 30 | 10 | 2 | 25 | M5x1,5 135 4
D> rm = Kkpyrnas MHOrONPOBONOYHas Xnna D> re=Kpyrnas cnnowHas xuna

O com yKa3aHus Ha cTp. i-9.

138



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN npoeBoaa/kaéens

BonToBble 3aXKMMHbIE M}/d)Tb\ 1 BUHTOBbIE COeMHNTENN

H  BuHTOBbLIE COeguHUTENu 2,5-185 Mm?

® A coeiMHEHUA NPOBOAHUKOB O/IMHAKOBOFO M PA3HOT0 CEYEHUs

H Takxe Ans coefiMHEHUs NPOBOAHUKOB PA3HOTO TN U U3 PA3HOr0 Ma-
Tepuana, Hanpumep, no ctaxa. VDE 0295 Knacc 1 v 2, u anloMUHUEBBIX
nposoaxukoB no ctanp. DIN 48201 4actb 1

XapakTepucTuku

B CneunanbHas BHYTPEHHSS HACEYKa ANS CHATUA OKCUAHOTO CNos
NpU COeAAMHEHUM NPY NOMOLLM BUHTA

B KOHTPONbHBIM OTBEPCTUEM AN KOHTPONS 3anpasKu kadens
(pa3Hble MaTepuanbl He AOMKHbI KOHTAKTMPOBATh)

B |icnonHeHue co CPbIBHLIMU BUHTAMI UK 6€3 HUX, CPbIBHbIE BUHTBI
4aCTUYHO Hepa3bopHble

H  |icnonHeHns ¢ 2 BAHTaMN

Marepuan

B Kopnyc: BbICOKONPOYHbIif aNtOMUHNEBbIN CNNaB
W BuHTbI: MeAHbI CNNaB, NyXeHble

NosepxHocTb
W HenyxeHas unu nyxexas

Wndropmauus ans 3akasa

B * =77 3aKka3a B Hepa36opHOM MCMONHEHUM K apTUKyny 06aBuTb «NL»
B [Ins 3aka3a B Hepa3bopHOM UCMONHEHUN C YTONNEHHBIMU CPbIBHBIMM BUH-
Tamu K apTukyny ao6asute «VK»

HomunanbHoe HomuHanbHoe ApTHKYn Paamepbl, MM [lanHble 0 BUHTAX Macca/
cevenve, MM? cevenne, Mm? 100 wr.
Kpy--
TALMI
MOMEHT,
rm(v)/re/se Hm

Wcnontenne 6e3 CpbIBHLIX BUHTOB, HENYXKEHbIi

6-25 6-35 SV303 40 14 4 M8x1 8 15 4
6-35 6-50 SV300 40 16 4 M10x2 8 17 4
25-95 25-95 SV301 55 25 5 M12x16 20 6,6 4
- 35-150 SV308 70 28 6 M18x1,5 25 13 4
35-185 35-185 SV302 80 32 6 M18x1,5 25 16 4
6-25 6-35 Sv3o3v 40 14 4 M8x1 8 15 4
Cu25/AI6-35 | Cu25/AI6-50 Sv3oov 40 16 4 M10x2 8 17 4
16-35 16-50 sv3o7v 57 22 5 M10x1,5 15 47 4
25-95* 25-95 SvV3o1v 55 25 5 M12x16 20 6,6 4
35-185 35-185 Sv3ozv 80 32 6 M18x1,5 25 16 4
6-25 6-35 *SV303AK 40 14 4 M8x1 8 15 1
6-35 - SV304AKNL 40 16 4 M10x1 8 17 4
16-35 16-50 SV307AKNL 57 22 5 M10x1,5 15 47 4
25-95 25-95 SV301AK 55 25 5 M12x16 20 6,6 4
35-185 35-185 SV302AK 80 32 6 M18x1,5 25 16 4
Cu2,5/AI6-35 | Cu25/AI6-50 | SV304AKNLV 40 16 4 M10x1 8 17 4
25-95 25-95 | **SV301AKV 25 55 5 M12x16 20 6.6
35-185 35-185 SV302AKV 80 32 6 M18x1,5 25 16
D> rm = Kpyrnas MHOrONPOBONOYHAS XUNa, P> re=kpyrnas cnnowHas xuna
m (V) = Kpyrnas MHOTONPOBONOYHAA YNNOTHEHHAA Kuna
D> sm = ceKkTopHaa MHOrONPOBONOYHAS XUNa P> se = CeKTOpHas cnnowwHas xuna
D> Kuny sm/se Tpe6yeTca npeaBapuTenbHO CKPYIUTh.
O cm yKagaHus Ha cTp. i-9.

139




®
WN3penus pns OKOHLEBaHUS 1 COeAMHEHMS XUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ VI BUHTOBbIE COeANHNTENN

B BuHTOBbIE COeauHUTENU 2,5-185 MM?
ncnosiHexHue ¢ neperopop,mﬁ

B N1nf coepuHeHUs NPOBOAHNKOB OAMHAKOBOTO U PA3HOTO CEYEHUS
B Takxe AnA cOEAUHEHUS NPOBOAHNKOB PA3HOr0 TUNA U U3 Pa3HOro
marepuana, Hanpumep, no ctauf. VDE 0295 Knacc 1 1 2,
W anioM1HKeBbIX NpoBoaHMKOB no cTanp. DIN 48201 4acTb 1

XapakTtepucTtukn
B CneuvanbHas BHYTPEHHAS HaceuKa ANA CHATUA OKCUAHOTO CNOS
NpY COEANHEHNM NPY NOMOLLM BUHTA

B |icnonHenue Co CPbIBHbIMU BUHTAMM UMW 6€3 HUX, CPbIBHbIE BUHTBI
4aCTU4HO HepasBbopHble

B IcnonHeHue ¢ 2 BUHTaMU U C NeperopoaKoi
Martepuan

B Kopnyc: BbICOKONPOYHbIA aNOMUHUEBBIN CNNaB
B BuHTbI: MeAHbI CNaB, NyXeHble

MoBepxHocTh
W HenyxeHas Unu nyxeHas
WUndhopmauus ans 3akasa

B * =719 3aKa3a B Hepa3bopHOM UCMOHEHUM K apTukyny Ao6asuts «NL»
B [Ins 3aKa3a B Hepa360pPHOM UCMONHEHWN C YTONNEHHBIMI CPbIBHBIMM BUH-
Tamu K apTukyny ao6asnts "VK*

HomunansHoe HomunansHoe ApTukyn Pa3mepbl, MM JaHHble 0 BUHTAX Macca/ Kon-Bo B
ceyeHue, MM? ceyeHue, Mm? 100 wr. ynaK.

rm(v)/re/se

licnonterwe 6e3 CpbIBHbIX BUHTOB, HENYXKEHbIi

6-35 6-50 SV315 40 175 16 4 M10x1 8 17 4
25-95 25-95 SV309 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
- 35-150 §V320 70 31 28 6 M18x1,5 25 13 4
35-185 35-185 SV310 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
VIcnonHeHve 663 CpbIBHbIX BUHTOB, N1y XKEHbIR
Cu2,5/AI6-35 | Cu2,5/Al6-50 SV315V 40 17,5 16 4 M10x1 8 17 4
25-95 25-95 SV309V 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
- 35-150 Sv320v 70 31 28 6 M18x1,5 25 13 4
35-185 35-185 Sv3tov 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
VICNIONIHEHNE CO CPLIBHBIMMU BUHTAMM, HENYXEHbIi
6-25 6-35 SV311AKNL 40 175 14 4 M8x1 8 15 4
6-35 - SV312AKNL 40 175 16 4 M10x1 8 17 4
25-95 25-95 SV309AK 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
35-185 35-185 SV310AKV 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
70-150 95-150 SV322AKVK 80 32 32 6 M18x1,5 25 21,6 4
Cu25/AI6-35 | Cu25/AI6-50 | SV312AKNLV 40 175 16 4 M10x1 8 17 4
16-35 16-50 SV319AKNLV 57 24 22 4 M12x1 15 76 4
25-95 25-95 | **SV309AKV 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
35-185 35-185 |  **SV310AKV 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
D> rm =Kpyrnas MHOronpoBonoYHas Xuna, D> re=kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOroNpoBONOYHas YNNOTHEHHas Xuna
D> Sm = ceKTopHas MHOroNpoBON0YHas Xuna D> se=cekTopHas cnnowwHas xuna
D> XKuny sm/se Tpe6yeTca npesBapuTeNbHO CKPYTANTS.
O com yKa3aHus Ha cTp. i-9.



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN nposoaa/kaéens

BonToBble 3aXkMMHbIE M\/d)Tb\ 1 BUHTOBbIE COeNHNTENN

H  BuHTOBbLIE COEgUHUTENMN, 25-185 MM? -

= NIns coeAnHeHUs NPOBOJHUKOB ORAUHAKOBOTO U PA3HOT0 CEYEHNUS
B Takxe Ans coefiMHEHUA NPOBOAHUKOB PA3HOTO THNA W U3 Pa3HOTO
marepuana, Hanpumep, no ctaup. VDE 0295 Knacc 11 2,1
antMHUHKeBbIX NpoBoaHMKOB no cTanp. DIN 48201 4actb 1
XapakTepucTuku
B CneunanbHas BHYTPEHHSAS HACEYKa ANS CHATUA OKCUAHOIO CNos
NpU COeAMHEHUM NPY NOMOLLM BUHTA

M C KOHTPOMbHbIM OTBEPCTUEM ANS KOHTPONSA 3anpaBKu Kabens
(pa3Hble MaTepuanbl He JOMKHbI KOHTAKTUPOBATh)

H Co cpbIBHbIMY BUHTAMN NN 6€3 HUX
B |icnonHeHus ¢ 4 BUHTaMn
Marepuan

B Kopnyc: BbICOKONPO4HBIA aMOMUHINEBBI CNNaB
W BUHTbI: MeAHbI CNNas, NyXeHble

MoBepxHocTb
W HenyxeHas unm nyxeHas

HomuHansHoe HomuHanbHoe ApTUKYN Pa3mepsl, Mm [laHHbIe 0 BUHTaX Macca/ | Kon-8os
ceyeHue, Mm? ceyeHue, Mm2 100 wr. ynak.
Kpy-
AWM
MOMEHT,
rm(v)/re/se A Hm

Wcnontetne 663 CPbIBHLIX BUHTOB, HENYXKEHbII

Mid |20 |
M18x1,5
Wcnontenue 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB, J'Iy)KeHbIM
SV305V M12xt
SV306V M18x1,5
Wcnonxerue co CPbIBHLIMI BUHTAMMN, HENYXEHbIA
SV305AK M12xt
SV306AK M18x1,5
Wcnonnewve co CPbIBHBIMW BUHTAMMU, NYXEHbli
25-95 25-05 | SV305AKV 92 25 5 M2 | 20 12 4
\ 35-185 | 35-185 |  SV30GAKV | 108 | 32 | 6 | Migxs | 25 | 25 4
rm = Kpyrnas MHOronpoBoN04YHaA Xuna, > re = Kpyrnas cnnowHas xuna
m (V) =Kpyrnasa MHOronpoBoa04Haa yNnoTHeHHas Xuna
SM = CEeKTOPHAaA MHOroNPOBO0YHARA XNUna » S€ = CEKTOPHaA CNNOLWHasn Xxuna

JKuny sm/se Tpe6yeTcs npeaBapuTenbHO CKPYrANTD.
CM. yKa3aHus Ha cTp. i-9.

°2YVY Vv

141




®
WN3penus pns OKOHLEBaHUA 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ VI BUHTOBbIE COeANHNTEN

H  /30nMpoBaHHbIN BUHTOBOW coeauHuTenb 6-185 mm?

B Nns coepunenms NPOBOAHNKOB OANHAKOBOIO U Pa3HOro Ce4eHus

B Takxe AnA cOEAUHEHUS NPOBOAHNKOB PA3HOr0 TUNA U U3 Pa3HOro
marepuana, Hanpumep, no ctaup. VDE 0295 Knacc 1 1 2,
W anioM1HKEeBbIX NPpoBoAHMKOB no cTanp. DIN 48201 vactb 1

XapakTepucTHKN
B (rigunanbHas BHYTPEHHAS HACEYKA A1 CHATMS OKCUAHOTO CTIOs
Mp1 COBAMHEHNM NPU NOMOLLY BUHTA

B C KOHTPONLHBIM OTBEPCTUEM NS KOHTPONA 3anpaBki kabens
(Pa3Hble MaTePUanNbl He JOMKHbI KOHTAKTUPOBATh)

B 1301MpoBaHHblit Kopnyc
B |IcnonHeHue ¢ 2 BUHTaMu, 663 Neperoposkm
B (o CpbIBHbIMM BUHTaMV NN 63 HUX

Martepuan

B Kopnyc: BbICOKONPOYHbIA aNOMUHMEBBI CNNaB
B BuHTbI: MeAHbI CMNaB, NyXeHble

MoBepxHoCcTh
W HenyxeHas unu nyxeHas

HomunansHoe HomunansHoe ApTukyn Pa3wmepsl, Mm [laHHble 0 BUHTaX
ceyeHue, MM? ceyeHue, Mm?
Kpy-
AWM
MOMEHT,
rm(v)/re/se Hm

icnontenne 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB, HENY)KeHbIi

6-25 6-35 SV400 M8x1 8 17
25-95 25-95 SV410 55 25 5 M12x1 20 6
35-185 35-185 SV420 80 32 6 Mi8x15 | 25 14,5
icnontenne 6e3 CpbIBHbIX BUHTOB, NY)KEeHbIit
16-35 16-50 *SV405V 57 22 5 Mi0x15 | 15 5 4
35-185 35-185 V420V 80 32 6 Mi8x15 | 25 14,5 4
WcnonHeHue co CPbIBHbIMU BUHTAMM, Heﬂy)KeHbll?l
\ 25-95 | 25-95 | SVAI0AK | 55 | 25 | 5 | M |20 | 6] 4
\ 35-185 | 35-185 |  SVA20AK | 80 | 32 | 6 | M1Bx15 | 25 | s 4|
rm = Kpyrnas MHOronpoBosioYHas xuna, > re = Kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBON0YHAA YNAOTHEHHAR Xuna
SM = CEKTOpPHas MHOrONPOBO0YHAA XKUna > Se = CeKTOpHas CNnowHas xunna

JKuny sm/se Tpe6byeTcs npeaBapuTenbHO CKPYruTh.
Cwm. yKasaHus Ha cTp. i-9.

°vVVvY Vv



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN nposoaa/kaéens

BonToBble 3aXkMMHbIE M\/d)Tb\ 1 BUHTOBbIE COeNHNTENN

®  30nMpoBaHHbIW BUHTOBOM coepguHuTenb 25—-185 Mm?
UCNOMHEHUE C Neperopofkon

® Inq coeiMHEHUA NPOBOAHUKOB OJIMHAKOBOFO M Pa3HOT0 CEYeHUs

B Takxe Ans coe/iMHEHNA NPOBOJAHUKOB PA3HOTO TUNA U U3 PA3HOTO
martepuana, Hanpumep, no ctaxpi. VDE 0295 Knacc 11 2, u
antoMnHKeBbIX NpoBoAHMKOB no cTanp. DIN 48201 yactb 1

XapaktepucTtukn

B CneunanbHas BHYTPEHHAS HaceYKa ANS CHATUS OKCUAHOTO Cnos
Npy COeZMHEHUM NPY NOMOLLM BUHTA

H 130n11poBaHHbIil KOpnyc

B JicnonHeHme ¢ 2 BUHTaMMU U C NeperopoaKom

H (o cpbIBHBIMY BUHTAMI NN 6€3 HUX

Marepuan

W Kopnyc: BbICOKOMPOYHBIV antOMUHNEBbIt CNas
B BuHTbI: MeAHbIN CNNas, NyXeHble

MosepxHocTb
W HenyxeHas
Wnchopmaums gnsa 3akasa

B [Ing 3aKka3a B Hepa3bopHOM UCMONHEHNN C YTONNEHHBIMU CPbIBHBIMM BUH-
Tamn K apTuKyny Bo6asutb «VK»

HomuHanbHoe HomuHanbHoe ApTiKyn Paamepbl, MM [aHHble 0 BUHTAX Kon-go B
cedeHne, Mm? cedenme, Mm? ynak.

m(v)/re/se

Wcnontetue 63 CpbIBHbIX BUHTOB

WcnonHenune co CpbIBHLIMU BUHTaMK

25-95 25-95 |  SV430AK 55 22 25 5 Mi2x | 20 6,6 4
\ 35-185 35-185 svadoak | 80 | 32 | 32 | 6 | Mig5s | 25 | 16,0 4
M = Kpyrnas MHOroNpOBONOYHAR XKUNa, rM (V) = KpYrnas MHOronpoBO0YHas D re = kpyrnas cnnowHas xuna
YNIOTHEHHAA XNUna
SM = CEKTOPHAaA MHOroNpoBOI0YHAA XNna > S€ = CEKTOPHaA CNNoLWHas xuna

XKuny sm/se Tpe6yeTca npeBapUTENbHO CKPYTUTb.
Cm. yKa3aHus Ha cTp. i-9.

°2vYVY Vv

143



®
WN3penus pns OKOHLEBaHUA 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ N BUHTOBbIE CoenHnTeNN

B BuHTOBbIE CoeauHUTENU 25-95 MM?
ﬂl‘lﬂ M30/TMPOBAHHBIX NPOBOAHWUKOB

B Ina coesUHEHUsl NPOBOAHNKOB OJJMHAKOBOIO M Pa3HOr0 CeYeHns
B Takxe Ansi COEANHEHUA NPOBO/JHUKOB PA3HOTO TUNA U U3 Pa3HOTO
martepuana, Hanpumep, no ctaxp. VDE 0295 Knacc 11 2, u
anoMUHUEBbIX NPOBOAHMKOB No cTaHA. DIN 48201 yacTb 1
XapakTepucTtukn
B |icnonHenue ¢ 2 BUHTaMK
B Co cpbIBHOW rONOBKOM

Martepuan

B Kopnyc: BbICOKOMPOYHbIA aNOMUHMEBBINA CNNaB
B BuHTbI: MeAHbIA CANaB, YXeHbIe 1 CO CMa3Koi

MoBepxHocTh
W HenyxeHas, BO3MOXHO UCMOMHEHNE C NYXEHNEM

[HomuHanbHoe cevyexune, MM? ApTHKyn Paamepbl, MM |HapyXHblit|  BHyTp.
wectu- | wectu-
TDAHHUK | PaHHMK

MomeHT
gatshkkm, Hw

rm/sm ‘ rm(v)/re/se

| 2570 | 2595 | swsoi | 70 [ swi7 | swe | 25 | 66] 4 |

| 2570 | 2595 | SWsOW | 70 | swiz | swe | 25 | 66 4 |

D rm =Kpyrnas MHOroNpoBONOYHASA XMNa, D> re=Kpyrnas cnnowHas xuna
m (v) = Kpyrnas MHOronpoBON0YHAs YNNOTHEHHAR XKuna

P> sm = ceKTOpHas MHOTONPOBOIOYHAS XM D> se=CcekTopHas CnnowHas xuna

D Kuny sm/se Tpe6yeTca npeaBapuTENbHO CKPYrNTS.

[i]

CM. yKazaHwa Ha cTp. i-9.

W3onupoBaHuble MHCTPYyMeHTbI no cTana. VDE 0680 vacTb 2/3.78

[inA NpaBunbLHOr0 MOHTaXa KOMNAKTHbLIX Pa3BOAHbIX COEANHUTENER Mbl PEKOMEHAYEM UCNOMb30BATL HALLK KNKOYW ANS BUHTOB C BHYTPEH-
HIM LLECTUrPAHHUKOM 1 JUHAMOMETPUYECKIE K04, @ TAKXKe YANUHUTENN. [INNHA PYKOATOK KNt04eil ANA BUHTOB C BHYTPEHHUM LLUECTH-
rPaHHNKOM rapaHTUpyeT NpaBuNbHbIA MOMEHT. [INHAMOMETPUYECKNI KoY 06eCneYnBaeT He06X0AUMYIO BENMYMHY MOMEHTA 3aTAKKN.

B KoMnaKTHble pa3BofHble COeAUHUTENN CO
CpbIBHbIMU BUHTamu, 3L
[inf TpexKunbHbIX kabenen

H o cranpapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6e3 OTKNH04EHUs
HanpAXeHUs ¢ NOMOLLbI0 COOTBETCTBYHOLIMX NONHOCTBIO
M30/MPOBAHHBIX MOHTaXHBIX HHCTPYMEHTOB

B [lpurofiHbl ANS aNOMUHUEBBIX U MEAHbIX 0CHOBHbIX NPOBOAHUKOB
W OTBETBNEHMI

XapakTepucTuku

B Co CcpbIBHBIMY BUHTAMM, HEPA36OPHOE UCMONHEHNE,
ZANS OCHOBHOTO NPOBOAHMKA

HomuhanbHoe cevenne, Mm? OtBeTBneHNe ApTukyn Paamepbl, MM BuHTbI: Macca/ [Kon-8o 8
Ocuoanou HDUBOAHMK 100 wT. | ynak.

rm(v)/re/se
rm(v)/re/se (v)/relse
| 70-150 | 70-150 | 70-150 | 70-150 | 670 | 6-95 | KSK1503 84| 76 \ 45 \ 9 | 5 | Mwoxi/mMi0 | 035 1 |
rm = Kpyrnas MHOronpoBoa0YHasn Xxuna, > re = Kpyrnas cnaowHas xuwna
m (v) = Kpyrnas MHOronpoBON0YHAS YNNOTHEHHAR XKuna

SM = CEKTOPHAA MHOTONPOBONOYHAA XNNna P> se = CeKTOpHas CrowWHas Xuna

JKuny sm/se Tpe6yeTcs npeaBapuTenbHO CKPYruTh.
Cwm. ykasaus Ha cTp. i-10.

4

A AN



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN nposoaa/kaéens

BonToBble 3aXkMMHbIE M\/d)Tb\ 1 BUHTOBbIE COeNHNTENN

B KoMnaKTHble pa3BogHble COeAUHUTENN
CO CpbIBHbIMWU BUHTaMu, 4L
[Ins YeTbIpeX>KunbHbIX Kabenen

® o crangapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 683 OTKNHYEHNs
HaNPsXXeHUA ¢ NOMOLUbLI COOTBETCTBYHOLMX NONHOCTLIO
M30/IMPOBAHHBIX MOHTAXHbIX HHCTPYMEHTOB

= lpurofHbl ANS anOMUHKEBBIX M MEAHDBIX OCHOBHbIX IPOBOAHUKOB
W OTBETBNEHMI

XapakTepucTtukn

H Co CpbIBHbIMY BUHTAMU, HEPA3OOPHOE UCNONHEHNE, NS OCHOBHOTO |;
NpoBOAHMKA

HomuHanbHoe cevexue, Mm? OTBeTBNEHNE ApTukyn Pasmepbl, MM BuHTbI:
0CHOBHO NPOBOAHMK
Cu Cu Al Al rm/sm rm(v)/re/se la b [lwnpwu-| [na- [Pasm.nog Pe3b6a DIN 13
rm/sm rm(v)/re/se rm/sm rm(v)/re/se Ha: METp | KNy,
MM
70-150 6-95 KSK1504 5 M10x1/M10
| 70-150 | 70150 | 70-150 | 70-185 6-35 |  6-50 | KSK1854 | 107 | 0 | 52 | 106 | 5 | Mixi/M10 | 058 1 |
M = KpYrnas MHOrONPOBONOYHAR XUNa, D re=kpyrnas cinowkas xuna
m (v) = Kpyrnas MHOrONPOBONOYHAR YNNOTHEHHAR XUna
SM = CEKTOPHAs MHOrONPOBONOYHAS XUNa D> se = cekTOpHas cnnowHas xuna

XKuny sm/se Tpe6yeTca npeBapUTENbHO CKPYTNUTS.
Cm. yka3aHus Ha cTp. i-10.

°2vYVY V

KomnakTHble pa3BogHble coeanHuTenm, 4L
[Ins Y4eTbIpexKunbHbIX Kabenen

® o crangapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 683 OTKNHYEHNs
HanpsAXeHUs ¢ NOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLUX NONHOCTbIO
M30NMPOBAHHBIX MOHTAXHBIX HHCTPYMEHTOB

H [lpuropHbl ANS aNHOMUHMEBBIX U MEAHbIX OCHOBHbIX NPOBOAHUKOB
W OTBETBNEHMI

HomuHanbHoe cevexue, Mm? OTBeTBNEHNE ApTukyn Pa3mepbl, MM BuHTbI:
0CHOBHO/ NPOBOAHMK
Cu Cu Al Al rm/sm rm(v)/re/se la Ib [lWwpu-| Awna- [Pasm.nog Pesb6aDIN 13
rm/sm rm(v)/re/se rm/sm rm(v)/re/se Ha: METp | KNy,
MM

KSK504 M10x1/M10
M = Kpyrnas MHOrONpOBONOYHAS XuUna, P re=kpyrnas cinowkas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBON0YHAA YNOTHEHHAS XUNa
SM = CEKTOPHAA MHOTONPOBONOYHAS XUNa D> se = cekTOpHas cnowHas xuna

XKuny sm/se Tpe6yeTca NpeBapUTENbHO CKPYNUTS.
Cm. yka3aHus Ha cTp. i-10.

°2vYVY V

145



®
WN3penus pns OKOHLEBaHUA 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ VI BUHTOBbIE COeANHNTEN

B KomMnaKTHble pa3BofHble coeauHuTenm, 3L
[ins TpeXKUnbHbIX kabenen

B o cTanpapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6e3 OTKNH04EHUs
HanpAXeHUs ¢ NOMOLLbI0 COOTBETCTBYHOLIMX NONHOCTBIO
M30/IMPOBAHHBIX MOHTAXHBIX HHCTPYMEHTOB

B lpurofiHbl ANS aNOMUHMEBBIX U MEAHbIX OCHOBHbIX NPOBOAHUKOB
W OTBETBNEHNI

HomunanbHoe ceyexne, Mm? OTBeTBNEHNE ApTHKYn Paamepbl, MM BUHTBI: Macca/
CHOBHDM npoaounm 100 wr.
[ LLlwp ) Pesb6a DIN 13
rm/sm rmlv)/re/se rm(v)/re/se
70-150 70-150 70-150 70-150 6-70 6-95 SKR1503 84 76 45 90 5 M10x1/M10 0,38 1
M = Kpyrnas MHOronpoBONOYHAs XNna, D> re=kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = KpYrnas MHOronpoBONOYHas YNNOTHEHHas Xuna
SM = CEKTOPHask MHOrONPOBONOYHas XMna D> se=cekTopHas cnnowHas xuna

JKuny sm/se Tpe6yeTcs npeBapuTeNbHO CKPYTNTD.
Cm. ykasaHus Ha cTp. i-10.

2vVv Vv

B KomnakTHble pa3BofHble coeguHuTenu, 4L
[ins 4eTbIpexKunbHbIX Kabenen

® o cranpapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6e3 OTKNH04EHus
HanpAXeHUs C NOMOLLbI0 COOTBETCTBYHOLIMX NONHOCTBIO
M307MPOBAHHBIX MOHTAXHbIX HHCTPYMEHTOB

= lpurofiHbl ANA aNOMUHUEBBIX U MEAHbIX OCHOBHbIX NPOBOAHHUKOB
W OTBETBNEHUA

(v)/re/se Pasm.nog Peab6a DIN 13

/re/se rm/sm rm(v /re/se MeTp | Knio:
M

HomutanbHoe cevenne, Mm? OTBeTBNEHNE ApTuKyn Paamepbl, MM BUHTBI: Macca/
OcHoauom npOBOﬂHVIK 100 wr.
rm Ib [Wup An r
rm/

70-95 70-95 70-95 70-120 6-35 6-50 SKR1204 90 50 93 5 M10x1/M10 0,46 1
70-120 70-120 70-120 70-150 6-35 6-50 | SKR150504 93 80 50 62 5 M10x1/M10 0,46 1
70-120 70-120 70-150 70-150 6-70 6-95 SKR1504 107 | 90 46 110 5 M10x1/M10 0,62 1
95-150 95-150 95-150 95-150 16-120 16-150 | SKR1501504 18 | 118 93 120 5 M12x1/M12 1,34 1
95-150 95-150 95-150 95-185 6-70 6-95 SKR1854 107 96 46 114 5 M10x1/M10 0,58 1

M = KPyrnas MHOrONPOBONOYHAS XNNa, D> re=Kpyrnas cnnowHas xuna

rm (v) = KpYrnas MHOroNpoBONOYHAR YNNOTHEHHAR Xuna

SM = CeKTOpHAA MHOTONPOBONOYHAS XMNa D> se=CcekTopHas CNAOWHAs Xuna

JKuny sm/se Tpe6yeTcs npeBapuTenbHO CKPYInTD.
Cm. ykasaHus Ha cp. i-10.

ovVY V

146



®
K’EHKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN nposoaa/kaéens

BonToBble 3aXkMMHbIE M\/d)Tb\ 1 BUHTOBbIE COeNHNTENN

B Ta6nuua Bbi6opa MHCTPYMEHTa

C-o6pa3Hble COeAUHUTENbHbIE 3aXUMbl

HCTPYMEHTbI WHCTPYMEHTa

MexaHu4eckue,
ANeKTPOMex.,

NHEBMaTHy.,

npecc- AnekTpo-
MHCTPYMEHTI Py4Hble ruapasn.
[Ninanazo Mpecc- | MexaHu4eckue | CO CMEHHbIMA | TMAPaBAMY. | aKKyMynsTop-

CeYeHWI Xnnbl, ronosa/ npecc- matpuuamu/ npecc- Hble npecc- Twapasnuy. Mmapasnuy. Mpocuns Crp.
Mm? VIHCTpyMEHTbI ajantep | UHCTPYMEHTbI [  ronoamu MHCTPYMEHTbI | MHCTPYMEHTbI | NPECC-CUCTEMbI| MPECC-rONOBLI | ONPECCOBKY | (MHCTP.)
4-35 EK354, EK354L . N 310,312

K18 [} O 258

4-50 HK6018 [ ) O 280

EK5018L [ ] O 316

PK18 ® (@) 358

THK18 [ ) O 358

HK60UNV +UA18 [ ] (@) 296
EE?AOE%TJ\:\ILVL +UA18 [ ] O 352,350

PK6OUNV +UA18 [ ] O 376

K22 [} (@) 260

HK6022 [ ) O 282
EK6022L, EKM6022L [ ) (&) 322,318

PK22 [ ] o 360

THK22 [ ] O 360

HKBOUNV +UA22 [ ) O 296
EE‘:IIOGUO'\:J\:\II;IL +UA22 [ ) O 352,350

PK6OUNV +UA22 [ ] (&) 376

10-70 HK12030 [ ] (@) 286

HK12042 [ ] O 288

HK120U [ ] (@) 290

EK12030L [ ] O 328

EK12042L [ ] O 330

EK120UL [ ] (@) 332

HK122EL380 [ ] O 388

PK12042 [ ] (@) 364

PK120U (] O 366

10-185 HK252 [ ] O 386

HK252EL380 [ ] O 389

PK252 [ ] O 368

147



®
WN3penus pns OKOHLEBaHUA 1 COeAMHEHMS XuUn NpoBoaa/kaéens KilauKe

BonToBble 3aXKMMHbIE MbeTb\ VI BUHTOBbIE COeANHNTEN

[@ B Ta6nuua Bbi6Opa MHCTPYMEHTa

H-o6pa3Hble coeAMHUTENbHbIE 3aXXUMbI

MHCTPYMEHTI MHCTpYMeHTa

MexaHun4eckue,

JNEeKTPOMEX.,
NHeBMaTny.,

npecc- AnekTpo-
MHCTPYMEHTbI PyuHble rugpasn.
[Nnanaso Mpecc- | MexaHuyeckue | CO CMEHHbIMM | TUAPABAUY. | aKKyMynATOp-
CEYEHNI Xunbl, ronosa/ npecc- matpuuamn/ npecc- Hble npecc- mppasawny. Mmapasnmy. Mpochnnb
MM VHCTpYMEHTBI ajanTep | WHCTPYMeHTbl [  ronoBamu MHCTPYMEHTbI | WHCTPYMEHTbI | NPECC-CUCTEMbI| MPECC-roNoBbI | ONPECCOBKN

70-120 HK12030 [ ] (@) 286
HK12042 [ ) O 288
HK120U [ ] (@) 290
EK12030L ° O 328
EK12042L [ ] O 330
EK120UL [ ] O 332
HK122EL380 [ ] O 388
PK12042 [ ) (@) 364
PK120U [ ] O 366
HK252 [ ] O 386
HK252EL380 [ ] O 389
PK252 [ ] (@) 368

148



®
K’BUKE W3nenus ans oKoHUEBaHMA U COeANHEHUs XnN nposoaa/kaéens

BonToBble 3aXkMMHbIE M}/CbTb\ 1 BUHTOBbIE COeNHNTENN

149





